

San Juan: Seis ⁸⁻¹¹⁻⁶⁶ candidatos

SAN JUAN (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).—Seis candidatos por el tercio de representación familiar fueron proclamados el domingo último por la Junta municipal del Censo Electoral, tantos como solicitudes había presentadas, lo que quiere decir que todos los presentados reúnen las condiciones necesarias para representar dignamente a los cabezas de familia en la Corporación municipal.

Interrogados los seis candidatos, se han expresado así:

DON JOSE SELLES SALA, comerciante de calzados, de 41 años: *"He presentado mi candidatura impulsado por un grupo de amigos que me han animado a ello. Como padre de familia, creo debe dedicarse una especial atención a la educación de nuestros hijos, cuidando debidamente las escuelas, para que la estancia en las mismas de los niños sea agradable y los maestros puedan cumplir holgadamente su labor educadora. También el Mercado Central de Abastos está necesitado de una particular atención, sobre todo en cuanto a la ordenación del horario de apertura y cierre se refiere. Igualmente se debe obligar a la apertura de todos los puestos de venta, en beneficio siempre del consumidor. Por otra parte opino que los vendedores en el mercadillo exterior de los sábados deberían contribuir con mayores impuestos a las atenciones generales del edificio, aunque antes considero deben acondicionarse debidamente los terrenos donde se celebra. Y estimo que para la eficacia de estas innovaciones, es necesario nombrar otro empleado más, para que este magnífico establecimiento, orgullo de San Juan, quede debidamente atendido. Otra cosa que precisa el pueblo es el mejorar la limpieza de la población, aun cuando para ello se haga necesario aumentar la consignación existente al efecto en los presupuestos municipales".*

DON JOSE MARIA SABATER

RIPOLL, peluquero, de 42 años: *"Me presento porque siento un gran cariño por mi pueblo, para el que quiero lo mejor, como creo haber demostrado suficientemente en los muchos años que llevo colaborando en la Comisión de Fiestas. Opino que debe presentarse una especial atención a la urbanización y arreglo de la población, especialmente en cuanto a la reparación de aceras y calzadas se refiere, limpieza de calles y recogida de basuras, alumbrado público, etc. También considero que hace mucha falta un buen parque infantil, donde nuestros niños puedan jugar y distraerse sin obstáculos ni peligros. Un parque que sea además un adorno para el pueblo tan falto de zonas verdes".*

DON JOSE GINER ARACIL, contratista de obras, de 34 años: *"Mi cariño por mi patria chica y mis deseos de lo mejor para mi pueblo son las razones que me han lanzado a presentar mi candidatura. De no ser por ello nunca me hubiera presentado. Es mucho lo que nuestro pueblo necesita y se merece, pero considero que es pronto todavía para emitir una opinión. Solo puedo prometer, si resulto elegido, la máxima colaboración en todo cuanto se me pida. Solo asegurar que me daré plenamente a mi pueblo, sin miras personales ni egoistas.*

Así se han expresado tres de los candidatos. Mañana expondremos la de los tres restantes, cuajadas, como éstas, de ilusiones y optimismo.